

离退休干部局开展“七一”走访慰问活动

在全党、全国上下喜迎“十九”大、庆祝建党96周年之际,按照部党组的要求和部机关党委统一部署,“七一”前后,局党委书记、局长胡子健,局党委副书记、副局长陈丽华,副巡视员刘利琴分别带队走访慰问生活困难党员、老党员和老干部,向他们致以节日的问候,将部党组的关怀送到老同志的心坎上。

走访慰问中,局领导深入医院、养老院及老同志家中,实地了解他们的家庭情况,想方设法为他们解决实际困难。局领导探望住院老同志时,细心了解他们病情和治疗情况,祝愿他们早日康复,健康长寿;在慰问居住在养老院的老同志时,详细询问他们在养老院的生活起居和健康状况,叮嘱他们保重身体,安享晚年;在走访慰问困难老党员时,鼓励他们克服困难,树立信心,保持积极乐观心态。

老同志们感谢部党组对他们的关心爱护,感谢离退休干部局工作人员热情周到的服务。老同志们说,在党的关怀下,我们晚年生活很幸福,也必定会牢记党的宗旨,不忘党的恩情,保持初心,始终与以习近平同志为核心的党中央保持一致,继续关注和支持住房城乡建设改革发展,积极发挥正能量,满怀信心迎接十九大胜利召开。

党委办公室

离退休干部局举办纪念建军90周年座谈会

7月27日上午,离退休干部局组织复转军人代表座谈,纪念中国人民解放军建军90周年,畅谈十八大以来党中央治国理政的伟大实践,尤其是国防和军队建设取得的新成就。

座谈会上,大家集中观看了大型政论专题片《将改革进行到底》之第七、第八集《强军之路(上下集)》序幕。八位离退休老同志结合自身经历和中国革命、建设、改革实践,谈了对国防和军队建设重要性的认识,回顾了90年来人民军队在党的领导下不断从胜利走向胜利的非凡历程,对十八大以来以习近平同志为核心的党中央强力肃贪反腐、锐意改革强军取得的巨大成就表示由衷赞叹。

老同志们一致认为,以习近平同志为核心的党中央善于总结历史经验,抓住全面从严治党这个关键,坚持党对军队的绝对领导,适应改革开放形势和现代化战争需要,深化国防和军队体制机制改革,有效提升了人民军队的战斗力,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦提供了有力保障。他们表示,要牢记入党誓词,不忘革命初心,用实际行动继续发挥自身在政治、经验和威望等方面的优势,继续为党和人民事业、住房城乡建设增添正能量。

胡子健局长与老同志们一起回顾了人民军队在中国共产党领导下一路走来的辉煌历史和取得的不朽功勋,高度评价了在座复转军人在部队及转业后做出的贡献,并代表局党委和离退休干部局全体同志向大家致以节日的问候。

综合处

(接第一版)三是采取多种形式开展学习。坚持集中学习与个人自学相结合,通过局党委中心组学习、党支部专题组织生活会、离退休干部群众性组织座谈会、集中研讨交流和党员个人自学等方式,坚持学思践悟、知行合一,在全体在职工作人员和离退休干部中掀起学习习近平总书记系列重要讲话精神的热潮。

四是确保学习活动取得实效。用好主题教育活动和“两学一做”学习教育等重要抓手,发挥典型示范引导作用,推动习近平总书记系列重要讲话精神入脑入心,不断增强“四个意识”。深入研究总结党的十八大以来离退休干部工作新理念新思想新战略,扎实开展离退休干部思想政治建设和党组织建设等重大问题研究,为深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神提供理论支撑和服务。

五是切实加强学习成果转化。以习近平总书记系列重要讲话精神特别是关于离退休干部工作的重要指示和论述为指导,把总书记对广大老干部的尊重关心和对老干部工作者的真情关爱转化为做好离退休干部工作的强大动力,立足部机关离退休干部队伍和工作机构实际,谋划推动离退休干部工作,持续深化“争创一流”活动,扎实开展“为党和人民事业增添正能量”活动,进一步推动习近平总书记系列重要讲话精神在离退休干部工作领域落地生根、开花结果。

综合处

离退休干部局深入学习习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神迎接党的十九大”专题研讨班开班式上的重要讲话

7月26日,习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的十九大”专题研讨班开班式上发表重要讲话后,离退休干部局迅速组织工作人员和广大离退休干部收看学习,研讨座谈,掀起新一轮深入学习习近平总书记系列重要讲话精神热潮。一是第一时间组织收看。接到通知后,局立即安排工作人员采取拨打电话、发送短信等方式,通知全体在职干部职工、离退休老同志收看当晚《新闻联播》,认真学习习近平总书记重要讲话内容。二是第一时间部署学习。28日一上班,局马上召开学习习近平总书记重要讲话工作部署暨学习研讨会。胡子健局长强调,要将学习这次重要讲话纳入推进“两学一做”学习教育常态化制度化的方案之中,纳入深入学习习近平系列重要讲话精神专题活动之中,纳入组织离退休干部开展“畅谈十八大以来变化、展望十九大召开”正能量活动之中,认真制定方案,广泛收集资料,深入组织研讨,切实领会讲话中蕴含的新思想、新理念、新论断,为推进部离退休干部工作转型发展指供理论指引。三是第一时间研讨交流。会议研讨交流阶段,工作人员结合收看情况展开热烈讨论。有的同志谈到,重要讲话提出和确立了十九大召开的主基调和十九大报告的总纲领,是十九大召开前极其重要的历史文献,对我们深入学习十九大精神提供了线索和指引。有的同志认为,重要讲话对十八大以来党治国理政取得的9个方面重要成效进行的系统梳理和总结,为我们开展“畅谈”活动指明了方向重点,为组织广大离退休老同志营造良好氛围,迎接十九大胜利召开提供了遵循。有的同志讲到,这次重要讲话充满了创新精神,其中讲话对中国特色社会主义的新定位、对中国特色社会主义进入新的发展阶段的新判断、对推进党的建设新的伟大工程提出的新要求等一系列新概括新提法,令人振奋、催人奋进。大家表示,一定要在先学一步、学深一层的基础上,引导组织离退休老同志真抓实干好学习、统一思想认识、汲取理论智慧,充分发挥离退休干部工作“围绕中心、服务大局”的重要作用,为住房城乡建设事业、为党和人民的事业增添正能量,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。要先学一步,切实学深学透讲话精神,确保将中央重大决策部署和部党组要求落到实处。与会者认为,离退休干部局学习总书记系列重要讲话精神,不仅要学好总书记关于住房城乡建设工作的指示,还要学好总书记对老干部工作的重要讲话精神,牢固树立“四个意识”,做到认识上更加到位、行动上更加自觉、工作上更加有为。要协助离退休干部党支部组织好专题学习活动,不断把学习贯彻总书记重要讲话精神引向深入,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

综合处